



नीचे दी गई घोषणा ऑस्ट्रेलिया में आने से पहले यात्रियों को पढ़ कर सुनाया जाना चाहिए। इस संदेश को डिलीवर किया जाना ऑस्ट्रेलियाई कानूनों के तहत कानूनी रूप से जरूरी है। यह एक अनुमोदित घोषणा है और इसे संपादित नहीं किया जाना चाहिए।

महत्वपूर्ण यात्री घोषणा

यह ऑस्ट्रेलियाई सरकार की तरफ से एक महत्वपूर्ण संदेश है। ऑस्ट्रेलिया में सख्त जैव-सुरक्षा कानून हैं जो आप पर लागू होते हैं। ऑस्ट्रेलिया के परिवेश, उसके विशिष्ट वन्य जीवन, कृषि और रहन-सहन की खतरनाक कीटों और रोगों से रक्षा करने में हमें आपकी मदद चाहिए।

इसीलिए आपको हमेशा भोजन और भोजन सामग्री जैसे फल, सब्जियां, मसाले, अनाज, मांस, अंडे और डेयरी के साथ-साथ पौधों, फूलों या बीज और लकड़ी और पशु उत्पादों, जैसे फर या शेल की घोषणा करनी होगी या इनका निपटान करना होगा।

आपको किसी भी ऐसे उपकरण या जूतों की घोषणा भी करनी होगी जिन पर मिट्टी लगी है, या जिनका नदियों और झीलों में उपयोग किया गया था, या अगर आप पिछले 30 दिनों में किसी खेत पर गए थे या खेत के जानवरों के साथ संपर्क में रहे हैं, तो इसकी भी आपको घोषणा करनी होगी।

याद रखें, विमान या जहाज में परोसे गए सभी भोजन को विमान या जहाज में ही छोड़ना होगा। विमान या जहाज से जाते समय उसे अपने साथ न लेकर जाएँ।

आपके आगमन पर एक जैव-सुरक्षा अधिकारी आपकी आगंतुक यात्री घोषणा की जाँच करेगा, और आपके बैग की स्क्रीनिंग और उसका निरीक्षण किया जा सकता है। अपने सामान में मौजूद सभी आइटमों के लिए आप जिम्मेदार होते हैं।

यदि आप सच्चाई से घोषित नहीं करते हैं, तो इसके परिणामस्वरूप जुर्माना हो सकता है। आपका वीजा रद्द किया जा सकता है और आपको ऑस्ट्रेलिया में प्रवेश देने से इंकार किया जा सकता है। आप पर अदालत में भी मुकदमा चलाया जा सकता है।

यदि आप अनिश्चित हैं, तो घोषित कर दें।

यदि आप सभी सामान की घोषणा कर देते हैं और उन्हें प्रस्तुत कर देते हैं, तो भले ही उनकी ऑस्ट्रेलिया में अनुमति न हो, पर आपको दंडित नहीं किया जाएगा।

हमें लोगों को संक्रमित होने वाली बीमारियों से भी सुरक्षित रखना है। यदि आप बीमार महसूस करते हैं, और आपको बुखार, खांसी, गले में दर्द है, या सांस लेने में कठिनाई हो रही है, तो कृपया अभी चालक दल के किसी सदस्य को बताएँ। इससे आपकी, आपके परिवार और समुदाय के अन्य सदस्यों की रक्षा होगी।

ऑस्ट्रेलिया में अपने आगमन को जितना हो सके उतना सुगम बनाएँ। बस घोषणा करें।